
 

 

 

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích  Autor posudku:  387 773 527 
Teologická fakulta  PaedDr. Petr Bauman, Ph.D.  bauman@tf.jcu.cz 
Kněžská 8, 370 01 České Budějovice  Katedra pedagogiky  www.tf.jcu.cz 

Posudek vedoucího bakalářské práce 

 

Název práce: Koncepce fotbalového tréninku mládeže v Dolním Bukovsku 

Autor práce: Jiří Matoušek 

Obor studia: Pedagogika volného času (Bc.) 

Posudek vypracoval: PaedDr. Petr Bauman, Ph.D. 

Datum: 14. 5. 2020 

Posuzovaná bakalářská práce vychází z vlastního zájmu, pedagogické praxe a zku-
šenosti autora. Zpracováním koncepce fotbalového tréninku mládeže ve vybrané 
obci autor prokazuje schopnost samostatně uvažovat o vlastní pedagogické praxi 
v potřebných souvislostech, čímž dle mého mínění ukazuje, že se může stát kvalit-
ním absolventem studovaného oboru. 

Po formální i jazykové stránce se jedná o bakalářskou práci poměrně pečlivě 
zpracovanou. Svým rozsahem splňuje požadavky kladené na bakalářské práce ob-
hajované na TF JU. Celkově se jedná o práci solidně zpracovanou. Za její slabinu 
považuji relativně omezený okruh odborných zdrojů, z nichž čerpá. Na druhou 
stranu lze tento fakt pochopit vzhledem ke zpracovávané problematice, která není 
v odborné literatuře příliš zachycena, zároveň je podstatné, že jádrem samotné 
bakalářské práce je vlastní vhled a pedagogická tvořivost autora. 

Bakalářská práce je vzhledem k jejímu cíli srozumitelně a smysluplně struktu-
rovaná. První kapitola nabízí analýzu výchozí situace, tedy nastínění určitého 
rámce a podmínek, ve kterých je koncepce vytvářena, přičemž autor vybírá, smys-
luplně propojuje a prezentuje relevantní informace a buduje základy pro zdůvod-
nění navržené koncepce. Druhá kapitola představuje vlastní koncepci, která je 
jádrem práce. Ve třetí kapitole pak autor ukazuje konkrétní příklad, jak lze obecné 
rysy koncepce konkretizovat do podoby tréninkové jednotky, která bude v souladu 
s koncepcí a principy, na kterých je tato koncepce postavena. 

Z hlediska požadavků kladených na bakalářské práce v rámci studijních pro-
gramů s praktickým profilem se domnívám, že práce těmto požadavkům vyhověla 
a také cíle, jež si vytkla, naplnila. 

Jako vedoucí práce oceňuji zájem a energii studenta, kterou věnoval nejen 
vlastnímu zpracování bakalářské práce, ale kterou také věnuje vlastní pedagogic-
ké činnosti ve funkci trenéra fotbalové mládeže. Z textu bakalářské práce je patr-
né, že koncepce, která je zde představena, není pouhým formálním konstruktem, 
ale že je vyústěním vlastní reflektované pedagogické zkušenosti autora. Jako 
vedoucí bakalářské práce musím rovněž podotknout, že v průběhu zpracování 
bakalářské práce její autor ušel velký kus cesty co do schopnosti pracovat s lite-
raturou a formulovat vlastní myšlenky. 

Předloženou práci považuji za zdařilou. Domnívám se, že i přes výhrady, které 
mám (zejm. relativně malý rozsah práce s odbornou literaturou), po stránce for-
mální i obsahové splňuje dané požadavky a doporučuji ji k obhajobě. Navrhuji 
hodnocení – v závislosti na průběhu obhajoby – „velmi dobře“, případně „výborně“. 

 
 


